"Alt yuz sekiz” seklinde okunan sayya
2 onluk ve 7 birlik eklersek yeni say ka¢ olur?

A) 627 B) 95 C) 635

OAso@doki dogal saylardan hangisinin yzler
basamagindaki rakam 2 azaltip birler basama-
gindaki rakam 8 artirilirsa yeni say 645 olur”

A) 837 B) 843 C) 673
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Yukaridaki rakamlarla yazilabilecek G¢ basa-
makli en buytk ¢ift say kactir?

A) 763 5) 736 C) 761

015’den baslayarak 4erli ritmik saydigimizda
50den kiicuk en blyuk say kag olur?

A) 47 B) 48 C) 49
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En yakin yizlige yuvarlandiginda 300 olan

'b" saysi en fazla kag olabilir?

A) 349 B) 377 C) 299
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Yukaridaki rakamlari birer kez kullanarak yazi-
labilecek (¢ basamakli dogal saylarin dogru
siralanisi hangisidir?

A) 410 > 401 > 140 > 104

5) 411 > 401 > 140 > 104
C) 104 < 401 < 140 < 410
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Yukaridaki Roma rakamlarini kiicikten biytige
siraladigmizda 3.siradaki rakam ka¢ olur?

A) XX
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Yukarida verilen sayilarla ilgili olarak asagidaki

5) XX C) IXX

bilgilerden hangisi yanlis olur?

A) Saylari topladigimizda sonug tek say olur

5) Saylarin farkini aldigimizda sonug cift says
olur.

Q) Saylari topladigimizda sonucun binler ba
samaginda *9" olur.
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Yukarida saylar bir érintiye gére dizilmistir.

Buna gére éruntiyu bozan say hangisidir?
A) 36
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B) 28 C) 42



Su anin saat karsiigini yandaki
dijital saat géstermektedir.
Buna gére 2 saat sonray gés-

teren analog saat asagidakilerden
hangisidir?

Yan taraftaki islemde a+b en cok

+0aaa  kac olabilir?
bbb
A) 9 B) 17 C) 12

Yandaki cikarma isleminde “a” ra-
kami en az kac olabilir?

B) 5 C) 4

Bir okulda 318 kiz 6grenci, kiz égrencilerden
96 fazla erkek 8grenci vardir.
Buna gére okulda toplam kag égrenci vardir®

A) 732 B) 414 C) 404
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Yukaridaki siralamaya gére yazilabilecek rakam-
lari farkli en kictk dogal say kagtir?

A) 669 B) 670 C) 769
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Rakamlari birbirinden farkli Gc basamakli en
blyik cift say ile rakamlari birbirinden farkl
tc basamakli en kictk tek saynin farki kactir?

A) 885 ) 883 C) 887

o Bir ciftlikte 24 tavuk, tavuk saylarinin 7 kati
kadar koyun vardir.
Buna gére bu ciftlikteki koyunlarin ayak saylar
toplami kactir?

A) 336

C) 672

5) 168
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Oyuncak 24TL
Defter 9TL
Sezluk 13TL
Kalem 5TL

Elif eksiklerini tamamlamak icin alisverise cikmis-
tir. Elifin 32TL'si olduguna gére asagidakilerden

hangilerini alamaz?

A) Oyuncak ve defter B) Oyuncak

C) Defter, sbzlik ve kalem

Yanda verilen bélme isleminde
"a" saysi en fazla kag olabilir?
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A) 48 B) 52 C) 51




	minik-dahiler1
	minik-dahiler1-2

